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У матеріалах VІІІ Міжнародної конференції «Актуальні проблеми 
освітнього процесу в контексті європейського вибору України» висвітлюються 
актуальні питання професійної (професійно-технічної) освіти: вітчизняний та 
зарубіжний досвід; психолого-педагогічне забезпечення освітнього процесу:
сучасні виклики; сучасні проблеми викладання інженерно-технічних та 
гуманітарних дисциплін.

Матеріали конференції розраховані на науково-педагогічних, наукових 
працівників у галузі педагогіки, психології, соціології, викладачів, аспірантів, 
студентів, а також на соціальних педагогів, соціологів, практичних психологів і 
соціальних працівників.  
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УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЯМИ ВИПЕРЕДЖАЮЧОГО  

НАУКОВО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНИМИ ВИТРАТАМИ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

НА ГРУНТІ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПРОЦЕСУ 
 

Ефективне управління стратегіями випереджаючого науково-
технологічного розвитку будівельних підприємств є ключовим фактором 
підвищення їх конкурентоспроможності та стійкості на ринку. На ґрунті 
науково-освітнього процесу формується методологічна база для оцінки 
інноваційних рішень, впровадження цифрових технологій та оптимізації 
інформаційно-комунікаційних витрат. Це дозволяє підприємствам приймати 
обґрунтовані стратегічні рішення, зменшувати втрати ресурсів та підвищувати 
ефективність управління [1;2]. 

Особлива увага приділяється практичним підходам управління 
цифровими комунікаціями, що включають моніторинг потоків даних, аналіз 
витрат та інтеграцію інформаційних систем у процес планування. Такий підхід 
дозволяє синхронізувати технологічний розвиток із фінансовим менеджментом 
і забезпечує оптимальне використання ресурсів підприємства [3;4]. 

Інтеграція управлінських стратегій з науково-освітньою діяльністю 
сприяє формуванню довгострокових планів розвитку та впровадженню 
інновацій у будівництві. Це створює умови для ефективного управління 
проектами, підвищення продуктивності персоналу та зростання економічної 
ефективності підприємств у цифровому середовищі. 
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Впровадження комплексного підходу до управління інформаційно-
комунікаційними витратами на ґрунті науково-освітнього процесу дозволяє 
будівельним підприємствам адаптуватися до змін ринку, підвищувати гнучкість 
організаційних структур та забезпечувати конкурентні переваги у 
довгостроковій перспективі [2;3]. 
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ПРИНЦИПИ ВІЛЬНОГО ВИХОВАННЯ МАРІЇ МОНТЕССОРІ 
 

Педагогічна система Марії Монтессорі ґрунтується на ідеї вільного 
виховання, що означає створення умов для природного розвитку дитини 
відповідно до її індивідуальних особливостей, інтересів і темпу навчання [1]. 

Вільне виховання – це педагогічний підхід, що передбачає надання дитині 
свободи у виборі діяльності, способах навчання та темпах розвитку. Основний 
принцип – відсутність примусу, а роль вихователя полягає в підтримці та 
створенні відповідного середовища для навчання [2]. 

Основні принципи вільного виховання за Монтесорі: 
1. Свобода вибору діяльності. Однією з ключових особливостей методики 

є можливість дитини самостійно обирати, чим вона хоче займатися. У класах 
Монтесорі немає жорсткого розкладу уроків – кожен займається тією 
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